

福彩



“百发百中”将亮相我省彩市

“刮刮乐”世界杯专题彩票“点球大战—百发百中”近日隆重上市，月末将在我省开卖。“点球大战”面值5元，大奖20万元，共有两个游戏玩法，有5次中奖机会，并首次使用竞猜游戏。

丁伟



福彩开奖时间

| | | |
|-------|---------|---|
| 双色球 | 每周二、四、日 | 21:30 中国教育台直播 00:15 安徽经视录播 |
| 福彩3D | 每日开奖 | 20:30 中央人民广播一套直播 21:15 安徽交广 19:20 安徽经广 3D竞猜乐专题 |
| 七乐彩 | 每周二、三、五 | 21:30 中国教育台直播 00:15 安徽经视录播 |
| 东方6+1 | 每周二、三、六 | 22:00 浙江影视频道 00:15 安徽经视录播 |
| 15选5 | 每日开奖 | 22:00 浙江影视频道 00:15 安徽经视录播 |
| 25选5 | 每日开奖 | 21:15 安徽交广 23:20 安徽公共频道首播 00:15 安徽经视重播 |

3青年结成购彩联盟，“8+1”复式中巨奖 80后揽奖1004万

踏入6月份，双色球屡屡上演“2元中1000万”的彩市神话，至今已经爆出7注1000万元头奖。近日，湖南、河南皆有幸运儿现身兑走千万巨奖。

6月13日晚，双色球第10067期开奖，2注1000万元一等奖分别落在湖南、安徽。6月17日，湖南省福彩中心迎来了三位20多岁的年轻人，原来他们是一队购彩联盟，在岳阳城陵矶的第43109066号投注站以56元的“8+1”小复式喜中头奖，加上小奖总奖金接近1004万元。

据了解，前来领奖的两男一女都是岳阳本地人，他们自从一年前组成联盟后，每期必买，而且出手大方，一般以复式投注为主。一年多来团队协作，既减轻了资金压力，又能集思广益、提高投注战绩。据介绍，他们专攻双色球，结盟以来小奖不断。他们之中不乏有专门选号的“专家级”人物，曾多次擒获三等奖。

谈及这次中奖经历，这个小联盟的领头人张先生显得格外的兴奋，因为蓝球是他选的，不然就与1000万大奖擦肩而过。

前两天他们三个人在一起精心挑选出了8个红球号码和3个蓝球号码，临到最后下注时感觉投入资金太大，就只要了一个蓝球“01”，放弃了另外的两个蓝球，改为“8+1”的复式。没想到当期开出的6个红球和蓝球都完全网中。

在办理完兑奖手续后，张先生拿着税后803万元的现金支票，难掩激动的神情，他说今后还会一如既往地玩双色球，既然已经实现了中一等奖的梦想，以后就要纯粹地享受购彩的乐趣。 据《新快报》



彩民故事

10倍投注获244万元

彩民倍投成风，屡擒多注双色球二等奖

双色球第2010071期湖南省共中出16注双色球二等奖，单注奖金达244万余元。其中该省邵阳市双拥路达华楼43099293号投注站一彩民采用倍投的方式收获了其中10注二等奖，奖金共计2446万余元。此外，永州零陵区珠山镇火湘桥乡43117045号投注站一彩民4倍倍投，收获奖金97.8万余元。

据了解，双色球第2010006期湖南省彩民5注倍投斩获3293万余元巨奖，在全国引起轰动，使该省彩民纷纷效仿其翻倍投注的方式，全省各地的倍投之风更加盛行。长沙的彩民王先生说：“中大奖要靠运气，既然运气来了就应牢牢抓住机会，中500万和中1个亿的机会是一样大的，如果倍投，收获的那可是超值惊喜！”

看世界杯忘领11万大奖

前两天，沈阳彩民庄先生就因为看球太过投入，把自己买彩的事情忘得一干二净。多亏庄先生采用的是电话投注，他才没有造成弃奖事件的发生。

“啊？我中奖了？中什么奖了？”当福彩中心工作人员拨通庄先生的电话时，电话那端的他还在云山雾罩之中，仿佛自己从来没买过彩票。但事实是，庄先生刚刚通过福彩3D玩法，收获了116万元的奖金。6月21日，福彩3D进行了第2010165期开奖，当期中奖号码为“0、5、7”，正是在这期开奖中，庄先生通过手机短信的投注方式，中得100注单选奖和100注组选奖，奖金总计116万元。

在一番回忆之后，庄先生才如梦初醒，想起自己确实在当期进行了电话投注，不过由于这两天看世界杯太专心，要不是福彩中心的工作人员电话联系到自己，自己还压根不知道已经中奖的消息。

“057这组号码我已经守了十几期了，每期都是100注单选和100注组选，最近忙着看球也没工夫改投注号码，就一直用手机投注了。”庄先生表示，自己接触福彩3D玩法的时间并不长，当初还是因为出差时看报纸，说有不少彩民通过3D中了大奖，才萌生了购买3D的念头。

据《华商晨报》

女子机选2注揽得千万

6月10日，双色球第10066期中出2注1000万元一等奖，分别被福建和河南省幸运彩民中得。端午节后，河南省千万大奖得主现身，令人出乎意料的是，这注出在郑州市的超级大奖，其获得者却是来自许昌的彩民丁女士。丁女士难掩心中的喜悦，“我只是模仿别人买彩票也试试运气，自己竟然也中了，太幸运了！”

丁女士自称他们夫妇刚开始玩双色球是“夫唱妇随”，再后来就是各玩各的，先生喜欢研究号、自选，她慢慢就分化到了机选。“他常常能中些小奖，我是偶尔中

个小奖，还被说是碰的。”丁女士风趣地说，“不过运气来了谁也挡不住。”端午节前到郑州走亲访友的丁女士夫妇，在和朋友聊天时自然而然地说到彩票和双色球，朋友不无羡慕地告诉他们：“不久前，郑州有人买两注倍投8元中得千万大奖，看人家这运气！”众人一番感叹。结束拜访走出门后不久，丁女士看到附近有个福彩投注站，于是不假思索走上前去也机选了两注，还跟先生开玩笑地说，“也看看咱的运气咋样”，结果意外收获了这注巨奖。

据《新快报》



购彩绝杀技

双色球投注 五招定蓝首选形态

在双色球选号中，很多彩民对蓝球情有独钟，常有“3红不抵1蓝”的说法，下面我们为您推荐几招定蓝的方法。

一、跟形态买蓝，开单买单、开双买双。对于初买彩的人来说，先从简单方法入手，若上期蓝号开单数下期就买单数，开双数就买双数。建议跟热不跟冷，也遵循了选号逐热避冷的原则。

二、盯准蓝球图表中的“图案”。蓝球在号码分布图中的随机落点如果连接起来，将会构成如平行四边形、三角形、“M”形、“W”形等图案，运用图案对蓝球的趋势落点进行推测也是有意义的，以往的开奖中也常看到图案“趋势”得到印证的情况。

三、简单运算法。列出近5期的蓝球号码，先将这5个号码相加，计算其平均值，然后把平均值加4和减4，最后会得到两个结果，作为一个取值范围，这就是下一期蓝球号码的选号范围了。若平均数有小数的话，可以四舍五入来取整。

四、遗漏模式选蓝。此遗漏模式为短期跟踪模式，当某一个号码长期没有出现，很多彩民都会购买这个号码，实际上就是在选择遗漏值大的号码。大部分情况下，遗漏期数不会超过70期，我们重点可以关注那些遗漏期数60以下的号码。

1. 遗漏10期以下的热门号码最多连续出4期，遗漏10-20期之间的号码最多连续出4期；

2. 遗漏20期以上的冷门号码最多连续出3期，遗漏0、1、2期为最常见，最多12期不出现就应该选择这3个号码；

3. 开奖蓝球一般都是冷、热号码交替，不能一味追捧长期未出的冷门号码。

五、除3余数选号法。除3余0包括3、6、9、12、15；除3余1包括1、4、7、10、13、16；除3余2包括2、5、8、11、14。

1. 除3余0最多连续出3期，除3余1最多连续出6期，除3余2最多连续出5期；

2. 除3余0和余1最多间隔出现6单次后出多次，除3余2最多间隔出现5单次后出多次。

本报提醒，彩市有风险，投注需谨慎。

江淮·彩讯

夫妻中奖圆住房梦

6月22日上午，一对领着个四五岁小孩的年轻夫妻来到芜湖市福彩中心，进门就一个劲的连说惊喜。原来这对小夫妻在双色球第2010070期的开奖中，喜中二等奖一注，奖金为200723元。

据这对夫妻介绍，这次20万元大奖还真算是来的及时，因为这对年轻夫妻从外地来芜湖打工，至今一直靠租房过日子，现在小孩长大需要上学，夫妻俩正为买房子差钱的事发愁，没料想这次买彩票竟中了20万元，困难一下子迎刃而解了。后面不仅小孩子可以上个好点的学校，一家人的生活环境也将得到很大的改善。

芜湖

小伙两中20多万元

6月22日，亳州一彩民第二次斩获1注双色球二等奖，奖金24.4610万元。据中奖的这位80后小伙介绍，他和父亲、妹妹都是双色球“彩迷”，但父亲和妹妹只收获些小奖。而他去年就中了一个双色球二等奖，也是20多万元，今年幸运再次降临。

王琦

彩民守中3D4万元

6月18日，位于铜陵市露采菜市场的34110026号福彩投注站点传来喜讯，一彩民喜中3D第2010161期单选41注，喜获奖金41000元！

据中奖彩民张先生介绍，他对3D“包点”投注方式特别感兴趣，喜欢根据“和值”历史遗漏情况以“单选全包点”方式进行投注。这次他根据经验看中“和值4点”，守了几期，在6月17日晚特别有感觉，以41倍倍投方式一举夺得3D第2010161期一等奖41注41000元！ 铜福